

## **В городе Якутске завершено расследование уголовного дела о травмировании малолетнего ребенка при падении с конструкции детского игрового комплекса**



Следственным отделом по городу Якутску СУ СК России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела по обвинению 31-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, предназначенных для детей в возрасте до шести лет, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Как установлено в ходе следствия, в 2022 году работниками общества с ограниченной ответственностью в поселке Хатассы был установлен детский игровой комплекс, предназначенный для детей в возрасте от 3 до 12 лет. Подъем на указанный детский комплекс осуществлялся через лестницу, которая в нарушение требований ГОСТа не оборудована

---

лестничными перилами.

В результате 26 мая 2023 года четырехлетняя девочка упала с лестничного марша высотой 1 м 25 см и получила травму в виде закрытого перелома левой плечевой кости.

По данным следствия, причиной произошедшего стало отсутствие контроля за качеством выполненных работ по строительству игрового комплекса со стороны производителя работ.

Уголовное дело с утвержденным прокурором г. Якутска обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной прокуратурой города Якутска.

11 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1874533>